
Provincie Vlaams-Brabant
Arrondissement Halle-Vilvoorde
Lokaal Bestuur TERNAT

NOTULENVERSLAG O.C.M.W.-RAADSZITTING VAN 04-07-2023

Aanwezig: Arno De Paepe, OCMW-voorzitter
Michel Vanderhasselt, burgemeester
Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef Borremans, Guido Van 
Cauwelaert, Gunter Desmet, Rutger Belsack, Sven De Paepe, 
Christiane Servranckx, Geert De Feyter, Ines Swaelens, Jochen 
De Mulder, Anna Parys, Sophie Claeys, Timo Schoukens, Kris De 
Meuter, Hannes Verdoodt, Steve Convents, Hilde Van der Cruys, 
Vera Servranckx, Maria Segers, Yo De Beule, Nele 
Vandenbulcke, OCMW-raadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

Verontschuldigd: Kristof De Leeuw, OCMW-raadslid

SECRETARIAAT EN ONTHAAL
1. Goedkeuring van de notulen van de vorige zitting. - Goedgekeurd

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op artikel 32 en 74 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 
betreffende de notulen en het zittingsverslag van de raad voor maatschappelijk welzijn, 
zoals gewijzigd tot op heden;
Gelet op artikel 77 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 betreffende de 
bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk welzijn, zoals gewijzigd tot op heden;
Juridische grond
Gelet op artikel 277 en 278 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 
betreffende het ondertekenen van de notulen en het zittingsverslag van de raad, zoals 
gewijzigd tot op heden;
Considerans
Overwegende dat de notulen worden ondertekend door de voorzitter van de OCMW-raad 
en de algemeen directeur;
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT :
Enig artikel. - Gelet op de korte tijdspanne tussen de raad van 29 juni 2023 en deze van 
4 juli 2023 wordt de goedkeuring van de notulen van de raad van 29 juni 2023 
geagendeerd op de volgende raad voor maatschappelijk welzijn.

OPENBAAR
SECRETARIAAT
2. Voorstel om de individuele constructieve motie van wantrouwen aan te nemen 

tegen de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst. Onderzoek van 
ontvankelijkheid. Stemming. - Verdaagd

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op het decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017;



Considerans
Voor er kan worden gestemd, onderzoekt de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn of de individuele constructieve motie van wantrouwen 
voldoet aan artikel 104 van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur.
De voorzitter stelt vast dat de individuele constructieve motie van wantrouwen voldoet aan alle voorwaarden:
• ze is ondertekend door de meerderheid van de raadsleden,
• ze is ondertekend door ten minste twee derde van de raadsleden van elke fractie die de motie ondersteunt,
• ze draagt een kandidaat-opvolger voor,
• er is een voordrachtsakte bijgevoegd als vermeld in artikel 90 van het decreet lokaal bestuur,
• ze is uiterlijk acht dagen voor de raadszitting aan de algemeen directeur bezorgd.
De motie van wantrouwen is niet bij spoedeisendheid in bespreking gebracht.
De individuele motie van wantrouwen werd niet ingediend op de volgende momenten:
1° in de periode van een jaar na de installatie van het bijzonder comité voor de sociale dienst;
2° in de periode van twaalf maanden voor de dag van de verkiezingen voor de volledige vernieuwing van de gemeenteraden.
Financiële impact
Overwegende dat er geen financiële gevolgen zijn;
Stemming
Met 24 niet gestemd (Michel Vanderhasselt, Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef 
Borremans, Guido Van Cauwelaert, Gunter Desmet, Rutger Belsack, Sven De Paepe, 
Christiane Servranckx, Geert De Feyter, Arno De Paepe, Ines Swaelens, Jochen De 
Mulder, Anna Parys, Sophie Claeys, Timo Schoukens, Kris De Meuter, Hannes 
Verdoodt, Steve Convents, Hilde Van der Cruys, Vera Servranckx, Maria Segers, Yo De 
Beule, Nele Vandenbulcke)

BESLUIT :
Enig artikel. - De gemeenteraad gaat unaniem akkoord om dit punt te verdagen naar een 
volgende zitting.

3. Aanstelling voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst ten gevolge 
van de constructieve motie van wantrouwen met inbegrip van het onderzoek van 
ontvankelijkheid van de akte van voordracht, de geloofsbrieven, de verkozen 
verklaring en de eedaflegging. - Verdaagd

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op het decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017;
Considerans
Er is een akte van voordracht ingediend voor de kandidaat-voorzitter van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst.
Hierbij wordt mevrouw Nele Vandenbulcke voorgedragen.
Een akte van voordracht is pas ontvankelijk als ze is ondertekend door meer dan de helft 
van de verkozenen op de lijsten die aan de verkiezingen hebben deelgenomen én door 
een meerderheid van de gemeenteraadsleden die zijn verkozen op dezelfde lijst als de 
voorgedragen kandidaat-voorzitter.
De akte is tijdig ingediend op 25 juni 2023.
Voor de voorgedragen kandidaat is een uittreksel uit het bevolkingsregister, samen met 
een uittreksel uit het strafregister, model 1, toegevoegd.
Financiële impact
Overwegende dat er geen financiële gevolgen zijn;
Stemming
Met 24 niet gestemd (Michel Vanderhasselt, Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef 
Borremans, Guido Van Cauwelaert, Gunter Desmet, Rutger Belsack, Sven De Paepe, 
Christiane Servranckx, Geert De Feyter, Arno De Paepe, Ines Swaelens, Jochen De 
Mulder, Anna Parys, Sophie Claeys, Timo Schoukens, Kris De Meuter, Hannes 
Verdoodt, Steve Convents, Hilde Van der Cruys, Vera Servranckx, Maria Segers, Yo De 
Beule, Nele Vandenbulcke)



Provincie Vlaams-Brabant Arrondissement Halle-Vilvoorde
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BESLUIT :
Enig artikel. - De gemeenteraad gaat unaniem akkoord om dit punt te verdagen naar een 
volgende zitting.

algemeen directeur
Sieglinde De Mulder

OCMW-voorzitter
Arno De Paepe


